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Câu 4 Đạo hàm của hàm số y = ln(1+x2)  là:
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Câu 5 Đạo hàm của hàm số y = 
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Câu 6 Đạo hàm cấp 3 của hàm số y = 5x +2x  là:
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Câu 7 Vi phân cấp một của hàm số 
[image: image21.wmf]2

x

ye

=

 là:

A.  
[image: image22.wmf]2

x

dyedx

=

 


B.  
[image: image23.wmf]2

2

x

dyxedx

=



C.  
[image: image24.wmf]2

x

dyxedx

=




D.  
[image: image25.wmf]2

2

x

dyedx

=

  

Câu 8 Vi phân cấp hai của hàm số 
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Câu 9  Cho hàm số y = x-
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A.  Hàm số đạt cực đại tại x=0.

B.  Hàm số có 1 điểm dừng.

C.  Hàm số đạt cực tiểu tại x=0

        D.  Hàm số tăng trên (
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Câu 10 Cho chuỗi số dương  
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Câu 11
 Chuỗi nào trong các chuỗi số sau   I)
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hội tụ?

A. Chỉ  chuỗi có I        B. Chuỗi I và II          C. Chuỗi I và III      D. Chuỗi I ,II và III               
Câu 12 Bán kính hội tụ của chuỗi lũy thừa 
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Câu  13 Tính tích phân 
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Câu 15  
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Câu 17 Tích phân  
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  bằng :
         A. (1/2)ln13                               B.  ln13         
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Câu 18 Tính tích phân: 
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Câu 20  Tính tích phân I=
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Câu 23  Chuỗi 
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Câu 24 Cho chuỗi có số hạng tổng quát 
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D. chuỗi phân kỳ

Câu 25 Tính diện tích  miền giới hạn bởi các đường y = x-4, y =
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